



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Tereza Osobová
Studijní obor:	Geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Kritická místa ve výuce tematického celku Půda na 2. stupni ZŠ

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Studentka přistupovala k aplikaci vybraných metod a řešení problémů během zpracování aktivně a samostatně.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Studentka si stanovila jasný cíl práce a výzkumné otázky, na které navázala metodický postup.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
V práci postrádám více cizojazyčné literatury a literatury vztahované k výuce témat spojených s půdou. Absence této literatury je patrná v diskuzi, která s literaturou téměř nepracuje.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Studentka zpracovala nejen rozhovory s učiteli z fakultní databáze, ale vytvořila i sadu vlastních originálních dat z otevřeného kódování rozhovorů s učiteli a pojmové analýzy učebnic.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Práce je psána kultivovaným jazykem.				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autorka postavila diskuzi na výsledcích své práce a bohužel ji minimálně provázala s literaturou. V diskuzi by mohla být zařazena i část věnovaná pojmové analýze, i přesto, že primárně sloužila pro účely rozhovorů.				
Otázky †				

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
	Výborně	Velmi dobře	Dobře
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:			

Datum: 23. 8. 2021

Vedoucí práce: RNDr. Klára Vočadlová, Ph.D.

Podpis:

*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a Výborně zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, Ph.D.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz